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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

  Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:

BIENNH - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΧΑΛΣΤΑΤ - ΜΕΛΚ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΔΟΥΝΑΒΗ
RATHAUSPLATZ - CHRISTMAS MARKETS - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ

BIENEZIKA ΔΑΣΗ - ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ - ΜΠΑΝΤΕΝ - PARNDORF - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

Πρόκειται για το δημοφιλέστερο χειμερινό ταξίδι για την Αυστρία. Ο λόγος φαίνεται ξεκάθαρα στο πρόγραμμα. Το φυσικό περιβάλλον
στην Αυστριακή επαρχία, ιδίως τον χειμώνα είναι υπέροχο.  Η μια εικόνα καλύτερη από την άλλη, από την πρώτη στιγμή του ταξιδιού.

Αυστριακό Πανόραμα

Σάλτσμπουργκ - Βιέννη

19, 24, 29/12

Ένα νέο ανανεωμένο αποκλειστικό πρόγραμμα στα καλύτερα χειμερινά μέρη της Αυστρίας
Απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για “γεμάτες” ημέρες
Άνεση στις αποσκευές σας στις πτήσεις, χωρίς καμία επιπλέον χρέωση για βαλίτσες
Δυνατότητα διαμονής σε 4* και 5* ξενοδοχεία μόνο στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ό,τι θέλετε!
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Ευελιξία μετακινήσεων με ελληνικά λεωφορεία που θα βρίσκονται εκεί για τη δική σας εξυπηρέτηση
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!

ΠΤΗΣΗ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΔΟΥΝΑΒΗ - ΛΙΜΝΕΣ ΣΑΛΤΣΓΚΑΜΕΡΓΚΟΥΤ - SAINT WOLFGANG - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” νωρίς το πρωί, έλεγχος και απευθείας πτήση για Βιέννη/Μπρατισλάβα. Άφιξη και μετά την
παραλαβή των αποσκευών, περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το “εορταστικό” αυτό ταξίδι. Έχουμε
φτάσει νωρίς οπότε όλη η μέρα είναι στη διάθεσή μας. Χωρίς να χάσουμε χρόνο αναχωρούμε μέσα από μια όμορφη διαδρομή στην
Αυστριακή επαρχία, προς τις κεντρικές Άλπεις, μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των
Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας από την κοιλάδα του Δούναβη προς την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των
λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Κρυστάλλινες λίμνες, ειδυλλιακά τοπία και αγαπημένη τοποθεσία διακοπών για τους Αψβούργους, αλλά
και για επιφανείς ανθρώπους της Τέχνης. Περνώντας χωριουδάκια με παραδοσιακά σπίτια, που σε συνδυασμό με το Αλπικό τοπίο
συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό σαν από παραμύθι, καταλήγουμε στο απαράμιλλης ομορφιάς χωριό Σάνκτ Βόλφγκανγκ, χτισμένο στις
όχθες της ομώνυμης λίμνης, όπου θα περιηγηθούμε ανάμεσα στα σπίτια με τα ξύλινα μπαλκόνια, θα επισκεφτούμε τον Καθεδρικό Ναό,
θα δούμε το Πανδοχείο του «Άσπρου Αλόγου», θα πιούμε ζεστό κρασί. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής
ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό ενδιαφέρον. Συνεχίζουμε για την τελευταία μας στάση για σήμερα, την γενέτειρα πόλη του Μότσαρτ, το
περίφημο Σάλτσμπουργκ. Παραμυθένιο σκηνικό, μουσεία γεμάτα Ιστορία, γοτθικοί καθεδρικοί, επιβλητικές όπερες, πολυτελή παλάτια,
θαυμάσια αρχιτεκτονική που κινείται μεταξύ μπαρόκ και Αναγέννησης, το πνεύμα του Μότσαρτ να κυριαρχεί μέσα στην πόλη όπου
γεννήθηκε ο μεγάλος μουσουργός και φυσικά η περίφημη «Μελωδία της Ευτυχίας» (εδώ γυρίστηκε η ταινία των 5 Όσκαρ). Αυτά τα
αριστοκρατικά στοιχεία συνθέτουν την εικόνα του Σάλτσμπουργκ, μια φινετσάτη πόλη που μεταφέρει τον επισκέπτη πίσω στο χρόνο. Θα
περπατήσουμε στο γραφικό ιστορικό κέντρο (μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO), θα θαυμάσουμε το παλάτι Μιραμπέλ, τον
υπέροχο Καθεδρικό ναό Ντομ, την μικρή όπερα, το σπίτι-μουσείο του Μότσαρτ, την οδό Γκετράιντε-γκάσσε με τα καλοδιατηρημένα
αρχοντικά και τον Πύργο Γκλόκενσπιλ με τις 35 καμπάνες. Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο και έχετε ελεύθερο χρόνο για μια βραδινή
βόλτα, στη σκιά του παραμυθένιου κάστρου, για ποτό ή φαγητό σε κάποιο από τα υπέροχα spot της μαγευτικής πόλης.

ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
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Δεύτερη μέρα του ταξιδιού μας και ξυπνάμε σε μια από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο
και αναχωρούμε για μια εκδρομή μέσα από τα τυρολέζικα βουνά, για την αγαπημένη πόλη της Μαρίας Θηρεσίας και πρωτεύουσα του
Τιρόλο, το Ίνσμπρουκ. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην παλιά πόλη και το ιστορικό κέντρο από τη Χρυσή Στέγη, την κεντρική
λεωφόρο Μαρία Τερεζίν Στράσε, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Μαυσωλείο του Μαξιμιλιανού και
την Αψίδα του Θριάμβου. Χρόνος ελεύθερος στην παλιά πόλη για περίπατο και γεύμα. Το απόγευμα θα μας βρει στο Σάλτσμπουργκ, για να
απολαύσουμε το τελευταίο μας βράδυ στην υπέροχη πόλη.



ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΧΑΛΣΤΑΤ - ΜΕΛΚ - ΒΙΕΝΝΗ
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το μέρος που κάθε χειμώνα θα δείτε σίγουρα σε κάποιο βίντεο στα social media. Αυτό είναι το
Hallstatt ένα ονειρικό μέρος, σε ύψος 508 μέτρων στις όχθες της λίμνης Hallstättersee, στους πρόποδες των Άλπεων, που θυμίζει
εικόνα από καρτ ποστάλ. Βρίσκεται περιτριγυρισμένο από έλατα, μια ρομαντική λίμνη και έχει θέα τις Άλπεις. Η ιστορία του Hallstatt
μας πάει πολύ πίσω, καθώς είναι ένας από τους παλαιότερους οικισμούς της Γηραιάς Ηπείρου, γι’ αυτό αποτελεί και ένα από τα
προστατευμένα μέρη της Ευρώπης από την UNESCO. Αυτή τη στιγμή διαθέτει περίπου 1.000 μόνιμους κατοίκους. Αποτελεί μία από τις
πιο φωτογραφημένες περιοχές του κόσμου. Συνεχίζουμε στην περίφημη κοιλάδα Βάχαου του Δούναβη, κατά μήκος του ποταμού σε
μια διαδρομή με γραφικά κρασοχώρια και καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς οικισμούς, ανθισμένους με θρύλους και παραδόσεις, για
να φτάσουμε στο Μελκ με το ομώνυμο μοναστήρι των Βενεδικτίνων. Ο χώρος της Μονής υπήρξε πολιτικό και πνευματικό λίκνο της
Αυστρίας. Το απόγευμα θα μας βρει στην Βιέννη. Τακτοποίηση στα δωμάτια, λίγη ξεκούραση και έχετε χρόνο για μια ωραία βραδινή
περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και της μουσικής. Καταλήξτε στην κεντρική πλατεία Αγίου Στεφάνου
όπου θα ανακαλύψετε την εύθυμη και διασκεδαστική πλευρά της Βιέννης.

Austrian Panorama

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων
αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα
τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του
Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του
ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της
Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το
Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Υπάρχουν πολλές εορταστικές αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη
αυτή στο Rathausplatz. Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή
καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Στη συνέχεια έχετε τη δυνατότητα να περάσετε τη μέρα σας στο εορταστικό κέντρο της πόλης, με τον
τρόπο που θέλετε και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων όποια ώρα επιθυμείτε. Μην ξεχνάτε πως ο συνοδός μας είναι εκεί για να σας δώσει κάθε
απαραίτητη πληροφορία. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή (20€) σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το
περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO και το περίφημο ανάκτορο Belvedere, ένα από τα
καλύτερα αξιοθέατα της Βιέννης. Στην επίσκεψη στο παλάτι Schonbrunn έχετε τις παρακάτω επιλογές:

- Περπατήστε στους μεγαλοπρεπείς κήπους του Παλατιού, μια βόλτα που δεν έχει χρέωση και συνεχώς θα θέλετε να βγείτε φωτογραφία!
- Μπείτε στο εσωτερικό του Παλατιού, δείτε την θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική παράδοση
θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Δείτε τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα και νιώστε πως είναι να ζει
κάποιος ως Αυτοκράτορας. Το εισιτήριο κοστίζει 40€ για ενήλικα και 31€ για παιδί.
- Δείτε μια απο τις πιο φημισμένες Χριστουγεννιάτικες αγορές της Βιέννης, σε έναν υπέροχο χώρο μπροστά στο Παλάτι, με έμφαση στις τέχνες, τις
χειροτεχνίες και τα παιδιά, με παγοδρόμιο και περισσότερα από 90 περίπτερα.
- Επισκεφτείτε τον Ζωολογικό κήπο της Βιέννης, τον εντυπωσιακό Tiergarten Schönbrunn, που βρίσκεται δίπλα στο Παλάτι, ιδρύθηκε το 1752 και είναι
ο παλαιότερος συνεχώς λειτουργών ζωολογικός κήπος στον κόσμο, ενταγμένος στις προστατευόμενες περιοχές της UNESCO. Το εισιτήριο κοστίζει 27€
για ενήλικα και 15.5€ για παιδί.

Θα συνεχίσουμε με το Belvedere Palace (επίσκεψη περιμετρικά) που συνδυάζει αρχιτεκτονική μπαρόκ, αυτοκρατορικούς κήπους και μία από τις πιο
σημαντικές συλλογές τέχνης στην Ευρώπη. Εκεί υπάρχει και η δική του Χριστουγεννιάτικη αγορά, μπροστά στο Άνω Belvedere, ένα από τα πιο
ατμοσφαιρικά χριστουγεννιάτικα markets της Βιέννης, με ξύλινα σπιτάκια, στολισμό, μουσική και γλυκά (Glühwein, κάστανα, Apfelstrudel). Η λίμνη
μπροστά στο παλάτι αντανακλά τα φώτα και σε συνδυασμό με τους χειμωνιάτικους κήπους δημιουργείται ένα πραγματικά μαγικό σκηνικό. Επιστροφή
στο ξενοδοχείο. Όποιο και αν είναι το αγαπημένο σου είδος μουσικής, όταν έρχεσαι στη Βιέννη δεν γίνεται να μην παρακολουθήσεις ένα υπέροχο
κονσέρτο με μουσική από όλους αυτούς τους ευφυείς συνθέτες. Σήμερα είναι η κατάλληλη μέρα, αλλά προσοχή κάνε εγκαίρως την κράτηση σου! Εμείς
επιλέγουμε ένα από τα καλύτερα Concert Halls, την αυτοκρατορική αίθουσα Imperial στο παλάτι Hofburg με την μοναδική Vienna Hofburg Orchestra.

 ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
CHRISTMAS MARKETS - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - IMPERIAL HOFBURG CONCERT
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BIENEZIKA ΔΑΣΗ - ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ - ΜΠΑΝΤΕΝ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
 Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα..παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για μια
ακόμα όμορφη εκδρομή στα νοτιοδυτικά περίχωρα της Βιέννης, στο περίφημο Βιεννέζικο Δάσος, πηγή έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες
(Μπετόβεν, Μότσαρτ, Στράους, Σούμπερτ κ.ά.). Πρώτα θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού και μετά θα περάσουμε από το
Μάγιερλινγκ, με το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Αψβούργων, γνωστό από τη θλιβερή όσο και ρομαντική ιστορία της αυτοκτονίας του
διαδόχου πρίγκιπα Ροδόλφου και της βαρώνης Μαρίας Βετσέρα. Ακολουθεί η γραφική λουτρόπολη Μπάντεν. Θα δούμε το ιδιαίτερα γνωστό
κι εκτός της χώρας καζίνο της πόλης που ξεχωρίζει με την αρχιτεκτονική του, το μνημείο της πανώλης, το Δημαρχείο και τον «Οίκο της
Ενάτης» το σπίτι, όπου ο Μπετόβεν συνέθεσε την «Ωδή στη χαρά». Τελευταία επίσκεψη του ταξιδιού μας είναι η πρωτεύουσα της Σλοβακίας,
όπου θα περπατήσουμε στο καλοδιατηρημένο και ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της κέντρο. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε
καθέδρα του ουγγρικού βασιλείου, είναι από τον ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το
κάστρο της με το γαλλικό κήπο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα μεσαιωνικά αρχοντικά, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου τελούνταν οι
στέψεις των βασιλέων της Ουγγαρίας, το Πανεπιστήμιο, η πύλη του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του Καρδιναλίου όπου
υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική εικόνα της πόλης στους αιώνες. Το βράδυ θα
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.
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Σημείωσεις: Για την αναχώρηση 19/12 το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα.
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: Ryanair: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 10kg και 1 αποσκευή έως 20kg ανά άτομο. 
Διαμονή στο συνδυασμό ξενοδοχείων που θα επιλέξετε 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων, checkpoint 30€/άτομο και προαιρετικές δραστηριότητες
Επίσκεψη Schonbrunn Palace & Belvedere Palace & Christmas Market & Upper Belvedere Palace: 

1.Επίσκεψη Schonbrunn Palace: 20€ οι ενήλικες, 10€ τα παιδιά έως 16 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
2.Eίσοδος στο εσωτερικό του Schonbrunn Palace: 40€ οι ενήλικες, 30€ τα παιδιά έως 16 ετών (Μεταφορά & εισιτήριο εισόδου)
3.Eίσοδος στο Ζωολογικό κήπο Tiergarten Schönbrunn: 27€ οι ενήλικες, 15.5€ τα παιδιά έως 16 ετών (Μεταφορά & εισιτήριο

εισόδου)
Κονσέρτο στο Hofburg Palace, στην αυτοκρατορική αίθουσα Imperial με την Vienna Hofburg Orchestra(έως 28/12): 
Κατηγορίες θέσεων: VIP - 110€, Cat A - 90€, Cat B - 70€ (Μεταφορά & εισιτήριο εισόδου)

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙNO

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

19
Δεκεμβρίου

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ: 
BEST WESTERN HOTEL

AM WALSERBERG 4*

ΒΙΕΝΝΗ:
SIMMS 4*

479 469 375 220
RYANAIR GROUP

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
RR9632 - 5.30-6.15

  

BIENNH - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
RR9621 -  23.45-02.35

Δώρο η βαλίτσα
Περιλαμβάνεται 

1 χειραποσκευή 10kg 
& 1 αποσκευή 20kg

ανά άτομο 

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ: 
AMADEO SCHAFFENRATH 4*

ΒΙΕΝΝΗ:
AUSTRIA TREND

SAVOYEN 4* PLUS 

590 579 375 340

24
Δεκεμβρίου

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ: 
BEST WESTERN HOTEL

AM WALSERBERG 4*

ΒΙΕΝΝΗ:
SIMMS 4*

605 595 470 220
RYANAIR GROUP

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ
RR9622 - 5.30-6.20

  

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
RR9625 -  23.45-02.35

Δώρο η βαλίτσα
Περιλαμβάνεται 

1 χειραποσκευή 10kg 
& 1 αποσκευή 20kg

ανά άτομο 

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ: 
AMADEO SCHAFFENRATH 4*

ΒΙΕΝΝΗ:
AUSTRIA TREND

SAVOYEN 4* PLUS 

710 695 470 340

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

AustrianPanorama


